



**ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE TUCURUÍ
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO**

ERRATA NO NOME E CNPJ DO LICITANTE NA ATA DE HABILITAÇÃO

Na **ATA DE PROPOSTA E HABILITAÇÃO** datada em 01 de agosto de 2017 referente ao "PREGÃO PRESENCIAL POR SRP nº. PP-CPL-004/2017-SEMEC", Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA POR SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS PARA PRESTAR SERVIÇOS NA CONFECÇÃO DE MEDALHAS E TROFÉUS PERSONALIZADOS QUE DARÃO SUPORTE AOS EVENTOS E PROJETOS DESENVOLVIDOS PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA DO MUNICÍPIO DE TUCURUÍ-PA. **RETIFICAR O NOME DA EMPRESA E CNPJ DO VENDECOR DOS ITENS 01, 02 e 03 NA ATA DE PROPOSTA E "HABILITAÇÃO" CERTAME EM REFERENCIA** onde se lê: D. D. SILVA LEÃO & CIA LTDA - EPP devidamente inscrita no CNPJ (MF) sob o n.º 13.721.423/0001-42, **LEIA-SE: D. A. DE SOUSA COMÉRCIO E SERVIÇOS - ME, devidamente inscrita no CNPJ (MF) sob o n.º 13.721.423/0001-42.**

Tucuruí - Pará, 04 de agosto de 2017.

Maria do Carmo Rita
Pregoeira/PMT
Portaria nº 091/2017-GP